Vektori   10.klase 
1.uzd(1.p) 

Vektori [image: image2.png]AB
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(skat.att) ir                 A                       B

                                                                       D                     C

A pretēji      B vienādi vērsi    C vienādi      D  pretēji vērsti

2.uzd.(1p) Vektors [image: image6.png]BD



 ir izteikts ar vektoriem [image: image8.png]
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(skat.att).
Nosaki, kura no vienādībām ir patiesa.
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3.uzd.(1p)Aprēķināt vektora  [image: image20.png]AB



   koordinātas, ja  A(1,5;2)un   B(3,5; 1). 
          A  [image: image22.png]
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          C  [image: image26.png]


 
           D  [image: image28.png]AB = (2;1)



   
4.uzd(1p) Nosaki, kurš apgalvojums patiess.

A     Spēks ir skalārs lielums

B     Vektoru starpība ir vektors

C     Vektora reizinājums ar skaitli ir skaitlis

D   Vektora modulis ir vektors     
5.uzd(1p)  Aprēķini [image: image30.png]


 =(8;-4)
6.uzd(6p) Vektoram    [image: image32.png]AB



 , kur A(1;2) un B(-1;-2) , pieskaitīts vektors 

 [image: image34.png])



 =(-2;2) . Koordinātu plaknē uzzīmē vektorus [image: image36.png]AB



, [image: image38.png])



 un summas vektoru
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. Uzzīmē vektora  [image: image42.png]Wl



 ģeometriskās projekcijas. Nosaki vektora  [image: image44.png]Wl



 moduli un tā projekcijas.
7.uzd. (4p) No punkta O ir atlikti visi iespējamie vienāda garuma vektori. Nosaki visu šo vektoru summu. Pamato atbildi.

8.uzd.(5p)                                                                                   B              C
 Regulārā sešstūrī ABCDEF doti vektori                         A                              D
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(skat.att). Izsaki vektorus
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